

До оприлюднення  
В. Кошель

Проект

Автор: депутат міської ради  
Бабенко В.М.

## РІШЕННЯ

Про звернення до Київської обласної ради та Київської обласної державної адміністрації щодо вжиття заходів для відновлення спортивного майданчику та упорядкування території комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр» за адресою: місто Біла Церква, бульвар Олександрійський, 90

Розглянувши звернення депутата міської ради Бабенка В.М. від \_\_\_\_\_ 2019 року № \_\_\_\_\_, керуючись ст. ст. 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада вирішила:

1. Звернутись до Київської обласної ради та Київської обласної державної адміністрації щодо вжиття заходів для відновлення спортивного майданчику та упорядкування території комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр» за адресою: місто Біла Церква, бульвар Олександрійський, 90 (звернення додається).
2. Доручити секретарю Білоцерківської міської ради направити текст звернення до Київської обласної ради та Київської обласної державної адміністрації.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань інвестицій, регуляторної політики, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, власності, комунального майна та приватизації.

Міський голова

Г. Дикий

**Київській обласній раді  
Київській обласній державній адміністрації**

**ЗВЕРНЕННЯ**

Білоцерківська міська рада звертається з проханням щодо вжиття заходів для відновлення спортивного майданчику та упорядкування території комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр» за адресою: місто Біла Церква, бульвар Олександрійський, 90.

На території комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр» раніше знаходився спортивний майданчик з полем для занять футболом (ворота та трав'яне покриття), хоч і без належного облаштування, по периметру все було огорожено парканом. Але, на разі паркан демонтований, територія перетворилася на порослий пустир з насипами гравію.

Білоцерківський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр є загальноосвітнім і корекційно-відновлювальним закладом з дошкільним відділенням, що забезпечує реалізацію прав дітей з порушеннями слуху, зору та мовлення на загальну освіту, соціальну допомогу та реабілітацію. Тому відсутність огорожі закладу та спортивного майданчика є не лише порушенням прав дітей на достойну освіту, але й може призвести до негативних наслідків пов'язаних з безпекою життєдіяльності дітей.

Крім того, територія колишнього спортивного поля використовувалася мешканцями сусідніх будинків для занять спортом, що забезпечувало розвиток спортивної культури населення та було промоцією здорового способу життя.

Проте, на превеликий жаль, станом на сьогодні, заплановані ремонтні роботи не проводяться, а територія знаходиться в занедбаному стані.

Тому, Білоцерківська міська рада звертається до Вас з проханням вжити заходів щодо проведення необхідних робіт по відновлюванню функціонування спортивного майданчика та огороження території комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр» за адресою: місто Біла Церква, бульвар Олександрійський, 90.

Підтримано  
Рішенням Білоцерківської міської  
ради  
від \_\_\_\_\_ 2019 р.  
№ \_\_\_\_\_